《坐车要坐正规车,这话错了吗》追踪

伙同黄牛党打人的俩男子被拘留

并分处500元罚款

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 8月4日,在南三环黄岗寺村 口,一女子荆某往长途车上拉客时,乘车王 先生说了一句话,遭到女子谩骂。随后,荆 某的亲戚张某乘出租车赶到这里,伙同出租 车司机挥拳就打王先生,昨日,出租车司机 和同车的张某,因殴打他人,被郑密路派出

8月4日上午,市民王先生在南三环黄岗寺 站下车,准备乘长途车去新密,还没有下车就遭 到一荆姓女子堵门拉客。经常上当的王先生说 一句"坐车要坐正规车,越喊得厉害的车,越 是停着不走"。荆姓女子随即对他打骂,并把他 拉下车抓住不放,把王先生手抓伤。王先生和 这名女子论理时,路边两名男子从出租车上跳 下来,轮起巴掌对着王先生猛扇,王先生跑时还

8月5日,经过郑密路派出所民警侦查, 豫 AT3817 牌照出租车张卫被找到。张卫开 始称不认识乘车的男子,最后才说出车上的 男子叫张玉川,并提供了张玉川哥哥的联系 方式。7日,张玉川被传唤到派出所。张玉 川说,拉客的女子荆某是他的远房亲戚。因 为看到荆某和乘客王先生争吵,张玉川对出 租车司机张卫说那名女子是他亲戚,张卫先 下车,不问原因就扇了王先生耳光,差点把 他打到花坛内。随后张玉川也上前打王先 生的耳光。

两人对自己打人之事供认不讳。昨日上 午,郑密路派出所因两人殴打他人,对两人处以 10日拘留,并分处500元罚款。

30多米巨无霸,想上高速没上成

§拦住了:超限还证件不全

□晚报记者 张玉东 吴泳/文 赵克/图

本报讯 昨日上午,一辆车长30多米、宽 4.5米、高4.5米,运载着50多吨大件的"巨无 霸",在行至京珠高速圃田收费站时,因证件不 全、没有喷涂放大号牌被交警拦下,并责令其 驶离高速公路。

"好家伙,竟然前后用了9排轮,这大家伙 拉的是啥啊?"昨日9时30分许,一辆山东籍大 件专用运输车缓缓移动至京珠高速圃田收费 站前,正在站口执勤的民警发现该车超长、超 宽并且尾部没有喷涂放大号牌。

民警检查发现该车的通行证已过期。由 于该车在高速上站口占用了一个半车道,3位 民警便指挥其调头驶离高速公路,在交警的指 挥下,该车打了6把方向才艰难地成功调头, 随后民警根据其违法行为对该车驾驶员作出

民警介绍,一些大件运输车辆违法运输, 常会出现无法通过收费站、被高速公路桥梁隧 道卡住等问题, 甚至在高速公路上引发事故。

提醒:什么样的车超限?

车货总高度从地面算起 4 米以上(集 装箱车货总高度4.2米以上),车货总长 18米以上,车货总宽度2.5米以上的为超

机动车运载超限的不可解体的物品,影响 交通安全的,应当按照公安机关交通管理部门 指定的时间、路线、速度行驶, 悬挂明显标志。 超过公路或者公路桥梁限载标准确需行驶的. 必须经县级以上地方人民政府交通主管部门 批准,并按要求采取有效的防护措施

本 券 有 效 期 至2008年8月25日

此券仅限在京福华黄河路店使用,

每桌次限用一张。

线索提供 李强



黄 河 路

地址: 经三路黄河路交叉口向西200米路北

电话: 69397777 65831777 65551518

经

四

路

经

Ξ

路

